

谎称姐姐是老总 男子骗走8万活动费

一男子大字不识几个，四处吹嘘：自己在成都有个亲姐姐资产上亿，能够拉来大笔资金投资办厂。凭着这样一个荒唐的身份，李某竟能让人对他言听计从，心甘情愿地掏钱请他帮忙。短短两个月时间，他骗走了8万元。昨天，《生活常州》从金坛获悉，李某已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

家住金坛东郊的李某，现年45岁。他斗大的字不识几个，可说起话来却让你刮目相看：“我姐姐是成都一家集团公司老总，资产上亿。想做投资生意，我绝对能够帮忙！”话放出去了，找李某帮忙的人多了。

浙江商人孙某就被李某骗了。今年2月6日，孙某专门找到李某：“李先生，帮帮忙，我现在手上资金实在是周转不过来，希望你能从成都那边拉点资金来入股！”李某假装十分为难：“我也不知道你的项目怎么样，等等再说吧！”孙某这可着急了，担心李某不帮忙，连忙讨好李某：“这样吧，李先生，去成都的费用都由我来，只要你帮了我的忙，我保证绝对不会亏待你！”见孙某上了套，李某心中大喜，便狮子大开口：“我姐姐那边倒好说，不过她下面具体负责的都需要打点的！”孙某立即掏出一万元现金给李某。就这样，李某从孙某手上骗到了第一笔钱，接下来的两个月里，李某谎称自己在成都帮他疏通公司关系，又陆续续骗孙某先后汇了6次汇款，一共骗得了8万元钱。

然而谎言总有被戳穿的时候，孙某等来等去，也不见李某从成都拉来资金入股，便开始怀疑李某。又过了2个星期，孙某再次拨打李某电话时发现对方已停机。直到此时，孙某才发现自己被骗，连忙来到城东派出所报案。

城东派出所接报后，根据孙某反映的情况迅速开展侦查工作，于4月16日将躲在一出租屋内的李某抓获，经审查，李某对诈骗孙某8万元的犯罪事实供认不讳，现李某已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

吴杰 周青



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

【每日】知道吗，“怡红快绿”是一道菜

圣女果口味清新，除了含有番茄的所有营养成分之外，其维生素含量更是普通番茄的1.7倍。圣女果不仅可以直接当水果食用，还可以制作番茄酱。另外圣女果还可以用来做菜哦，今天小静就向大家介绍一道以圣女果为配料的家常菜，既简单又美味，它有一个好听的名字——“怡红快绿”。感兴趣的朋友不妨试一试。

原料：圣女果、生菜、蒜

制作方法：1. 生菜去根、洗净，在沸水中烫一下后捞出装盘； 2.

菜名	八角井	小河沿
西红柿	3	3
青菜	2	1.8
黄瓜	3.5	2.5
青椒	4.5	3
平菇	4	3.5
水芹	2.5	2
茄子	3	3.5
白菜	2.5	1.8
冬瓜	2	1.5
大蒜	2.5	2
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	8	9
鲫鱼	6	6
鳊鱼	6	5.5

菜价

(4月19日菜价，仅供参考，单位:元/斤)

《生活常州》从农贸市场了解到，日前，水果黄瓜和圣女果销量见涨。水果黄瓜外观小巧，口感脆甜清香。圣女果，又称小番茄，樱桃番茄，颜色也多种多样：有橙黄、粉红、大红色等，清甜又无核。这两种营养价值高且风味独特的水果，不仅色泽诱人而且口味清新、营养丰富，既满足视觉又能满足味觉，深受广大消费者的青睐。

《生活常州》了解到，市场上水果黄瓜的零售价为2.5元/斤，不同颜色的圣女果售价也不同，橙黄色的为6元/斤，红色的为5元/斤。

晁静

失恋了，至于这么做吗 想进牢房“冷静” 谎报杀人

这个世界无奇不有，一个男子因为失恋想不开，竟然想去监狱冷静冷静，为了达到这个目的，他竟然向警方报案说自己杀了人。

15日晚8时许，一男子来到金坛市华城派出所自首，称自己在金坛郊外杀害了女朋友芮某。值班民警听闻后，立即引起重视，对其进行询问后，得知该男子姓张，四川人，24岁，因女友崔某要和其分手，和别人结婚，气不

过才杀人。派出所民警立即向上级领导汇报，刑警大队民警亲自前往案发地，但是并没发现有人被杀，也没有任何痕迹，这让民警很奇怪，难道其中有隐情？

随后，民警进一步对张某进行询问，张某才承认自己报了假警，他并没有杀害崔某。原来，张某2008年9月份和崔某相识，两人感情十分好。2009年1月崔某怀上了张某的孩子，张某父母

十分高兴，催促他们赶紧结婚，把孩子生下来。但是崔某却不愿意，说还年轻，养活不了孩子，便自己前往医院将孩子打掉，独自一人回了老家。张某母亲得知这一消息后，活活气死了。前不久，张某找到崔某，得知崔某决定和别人结婚。张某顿时心灰意冷，也想到过自杀，为逃避现实想去监狱冷静冷静，便报警称自己杀了人。

华诚 刘劲松

热水袋烫伤腿部 女子获赔六千多

购买的热水袋突然开裂，造成腿部多处烫伤，花掉医药费4500多元。热水袋生产厂家在扬州经济开发区，经销商在浙江义乌，批发商在常州九龙小商品市场。消费者鲍女士为此前后奔波两个月，昨天，鲍女士在武进消协的帮助下拿到了赔偿款。

接到投诉后，消协多次与扬州市消协和生产厂家所在地工商部门进行了联系。4月8日，湖塘消协组织消费者、经营者、批发商进行调解，三方面达成一致意见，由经营者和批发商先行预付医药费4571元，并由经营者和批发商各补偿消费者1000元，然后再由消费者和经营者协助批发商向义乌经销商和生产厂家追偿一切相关费用。4月9日，鲍女士已拿到相关费用。

赵华兴 刘国庆

通天塔五一迎客

《生活常州》了解到，恐龙园三期最刺激项目“圣灵通天塔”已完成测试，该项目五一将随着库克苏克大峡谷一起面向全国游客开放。

盛泉 葛小林



盛泉 摄

了，周围老百姓的利益就不管不顾了？

此帖出来后，得到了很多网友的支持，尤其是红梅西村的业主们频频跟帖，反映他们所在的某幢居民楼虽然不在“红梅姑娘”所提出的噪音污染严重的35幢、45幢、46幢、49幢等，但动车组试运行，也让他们遭了罪，“火车经过的呼啸声就像机场的飞机起降一样。”

网民们希望相关部门给个明确答复，“隔音墙到底造不造，为什么推延至今？”他们希望交通部门加快建造隔音墙，还红梅西村居民宁静的生活环境。

“马上天气要变暖，我们总要开窗户，那时候，火车经过的噪音不是更大了吗？”在红梅西村菜场，家住49幢的陈姓阿姨说。

《生活常州》了解到，建隔音墙的初步方案中，相关部门表示将参照国内外设计成果和经验，通过建设声屏障阻断噪声传播途径，降低火车运行噪声。预计建成后，可降低集装箱装卸噪声12.2分贝，降低现有火车噪声11.6—13.7分贝，降低新建城际铁路噪声15.2分贝。这一声屏障造价预算约500余万元，另外建设声屏障还涉及附近高压线入地和变电站迁移，也需要相当的投入。

对此，《生活常州》找到了隔音墙项目的相关负责人。该负责人表示，隔音项目工程主要由沪宁城际公司运作，目前，隔音墙还正在修建，红梅西村沿线的隔音基础结构已经完成，护栏也正在安装，预计4月底就可以完工。

葛小林

发布 活动 出行

今起开展校车整治

《生活常州》昨日从交巡警部门获悉，即日起，常州交巡警在全市范围内开展中小学、幼儿园校车交通安全集中整治，以消除校车交通安全隐患。

据悉，此次行动重点整治：专用校车未按规定喷涂校车统一标识、校车超速、超员、酒后驾驶、无牌无证、假牌假证等违法行为。同时规定报废车、不符合安全技术标准车辆和低速载货汽车、三轮汽车、拖拉机不能搭载学生。管理违法停车、非法占道等影响校园周边交通秩序的行为。对固定接送学生车辆及其驾驶人的资格进行严格审查。对车辆未参加定期检验、达到报废标准的，驾驶人员未换证、未提交身体条件证明、记满12分的，一律收存行驶证和驾驶证，责令车辆停驶。车管所在校车标志发放时，也将加强核对接送校车、驾驶人有无变化等，对出现变动的重新审核资质，进行安全检测。

焦荆 葛小林

常图系列活动预告

4月23日至30日，常州图书馆开展免责还书服务活动。

凡在2009年7月1日之前逾期的图书，只要在4月23日至4月30日期间归还，逾期费用将全部免除；且免责还书后，借书卡可以重新开通，“不良记录”也将消除。另外，近期常州图书馆将开展下列讲座。

时间：4月21日上午9:00—11:00，主题：别怕走出恐癌心理困境；主讲：徐丽——第四军医大学博士、上海中医药大学博士后。

时间：4月24日下午1:30—3:30；主题：中医春季养生 / 实用穴位按摩；主讲：王旭东——全国政协委员、南京中医药大学教授、博导；王启才——南京中医药大学教授、中国针灸学会临床分会秘书长。

刘劲松

招聘

本周六举办 民营企业大型招聘会

4月24日上午8:30至12:00，在市人力资源市场A馆、B馆（新北区珠江中路科技园5号，原国展中心）举行“常州市2010年民营企业大型招聘洽谈会暨创业与融资咨询会”。本次招聘会由常州工商行政管理局等举办，面向大中专院校毕业生、下岗失业人员、技能人才及其他各类专业技术的求职人员，现场设320个招聘席位，预计提供6000个就业岗位，招聘咨询单位和各类求职人员均免费进场。本次招聘会现场除了同时开展创业、就业政策咨询和创业培训扶持等服务外，还同步开展融资咨询服务。

史维雅 刘国庆

水电气

停电

20日，8:20—14:00 停电：紫阳线龙城大道#8环网柜；紫阳线1110开关前段（停电范围有：新都混凝土等相关地段）；8:30—18:00 停电：常工线常澄路#2环网柜；常工线1110开关前段（停电范围有：常工院等）；8:50—13:10 停电：孝都线六圩171开关后段（停电范围有：龙凯塑业等魏村相关地段）。

配变及部分停电：

20日，8:30—12:00 停电：尚东线的北环南村#3变电所；#1配变和#2配变（停电范围有：北环南村25幢—32幢等相关客户）；8:30—16:30 停电：蔷薇线的丽华东周灯总配变；12:00—17:30 停电：二院线和二院#2线的城市花园中间变电所；#1配变和#2配变（停电范围有：城市花园1幢—9幢等相关客户）；聚和家园：从4月20日9时至4月20日17时；景福苑：从4月20日9时至4月20日17时。刘劲松